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Opgave 1.

In trapezium 
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 staat AC loodrecht op BC.
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Bereken:
a.   AC (1 dec. nauwkeurig);

b. BC (1 dec. nauwkeurig);

c. de oppervlakte van trapezium ABCD (2 dec. nauwkeurig).

Opgave 2.

Van 
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 is AD zwaartelijn en AE hoogtelijn.

Construeer 
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 en de straal van de omgeschreven

cirkel van 
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Opgave 3.

Van koordenvierhoek ABCD zijn 
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 stomp.

BD en AC snijden elkaar in S.
Op DS ligt een punt E zo, dat 
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 en op CS een punt F zo, dat 
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Bewijs:
a.   
[image: image12.wmf] is gelijkvormig met 

ABEBCF
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;

b. ABFE is een koordenvierhoek;

c. 
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